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VI sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych podczas VI sesji Rady
Powiatu Tucholskiego w dniu 23 marca 2007 roku
 
Radny Wojciech Kroplewski
-    prosi Zarząd o przedstawienie czy jest jakiś harmonogram, strategia dochodzenia
do koncepcji budowy obwodnicy;
       W odpowiedzi na interpelację przekazano informację, że rozmowy pomiędzy
Zarządem Powiatu, a Burmistrzem Tucholi w zakresie obwodnicy z obejściem miasta
Tuchola i miejscowości Bladowo trwają od miesiąca stycznia br. W tym zakresie zostały
przeprowadzone następujące działania:
1.  Przedstawiono propozycję obwodnicy na posiedzeniu Komisji Polityki Regionalnej,
Rozwoju Województwa i Infrastruktury Sejmiku Województwa Kujawsko – Pomorskiego
dnia 15 lutego 2007 roku (pozytywna opinia Komisji),
2.  Dnia 1 marca 2007 r. Zarząd Województwa Kujawsko – Pomorskiego podjął uchwałę
nr 15/133/2007 wyrażając pozytywną opinię co do tej inwestycji.
3.  W miesiącu lutym br. została przygotowana treść porozumienia pomiędzy
Zarządem Powiatu, a Burmistrzem Tucholi co do wspólnych działań w zakresie ww.
inwestycji (na dzień 4 kwietnia 2007 r. niniejsze porozumienie nie jest jeszcze
podpisane),
4.  W dniu 16 i 19 marca br. Zarząd Powiatu (Wicestarosta) przeprowadził społeczne
konsultacje w miejscowości Bladowo i Tuchola
a)   właściciele gruntów i mieszkańcy Bladowa nie wnosili sprzeciwów i uwag co do
proponowanego przebiegu obwodnicy,
b)    miejscowości Tuchola zaproszone osoby wnosiły zastrzeżenia co do
proponowanego przebiegu odejścia miasta, w szczególności na odcinku Szosa
Bydgoska – Szosa Sępoleńska, m. in. trasa na tym odcinku powinna być przesunięta w
kierunku Małego Mędromierza,

Proponowana wersja z obejściem miejscowości Żalno nie uzyskała akceptacji ze strony
Wójta (wpłynęło pismo potwierdzające ww. fakt), natomiast mieszkańcy dnia 16 marca
br. na spotkaniu w miejscowości Żalno co do opinii w powyższej sprawie byli bardzo
podzieleni i wyrażali różne opinie, najczęściej negatywne lub wnioskowali, żeby
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przesunąć przebieg w  kierunku Nowego Żalna i połączyć z Bladowem równolegle do
obecnej drogi nr 240,
Dnia 23 marca br. Wicestarosta przygotował i przekazał pismo wraz z załączoną
propozycją porozumienia Burmistrzowi Tucholi w celu zajęcia odpowiedniego
stanowiska w sprawie obwodnicy (do wiadomości otrzymali Przewodniczący Rady
Miejskiej i Przewodniczący Rady Powiatu Tucholskiego),
Dnia 30 marca br. temat obwodnicy stanął na sesji Rady Miejskiej w Tucholi i ustalono,
że po 10 kwietnia br. ma dojść do spotkania Burmistrza Tucholi, Rady Miejskiej i
Zarządu Powiatu, co do dalszych prac na temat obwodnicy.
-    na jakim etapie jest budowa przychodni specjalistycznych ? Jest to jedno z
ważniejszych zadań inwestycyjnych. Mamy na to dwa lata. Czy są już jakieś konkretne
ustalenia, między innymi z Gminą Tuchola, która będzie jednym z udziałowców?
         W odpowiedzi interpelację przekazano informację, że obecnie Burmistrz Tucholi
prowadzi rozmowy z właścicielem nieruchomości przy ul. Pocztowej w celu pozyskania
działki pod budowę ww. przychodni. Dopiero uzyskanie nieruchomości pozwoli na
podjęcie dalszych działań.
 
 
Radny Andrzej Pruszak
-    wnosi, aby Zarząd Powiatu zwrócił się do dyrekcji PKS po to, aby niektóre autobusy,
które przewożą młodzież szkolną do szkół mogły kończyć swój kurs przy Zespole Szkół
Licealnych i Technicznych a także rozpoczynać tam bieg w drodze powrotnej. Bardzo
dużo młodzieży uczy się w tej szkole i takie rozwiązanie zwiększyłoby bezpieczeństwo
tej młodzieży;
      W tej sprawie wystosowano pismo do Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej
Spółka z o.o. w Chojnicach z prośbą o uwzględnienie propozycji zmiany tras przejazdu
autobusów na terenie Tucholi w następujący sposób:
1.  trasa przejazdu autobusów wjeżdżających do Tucholi od strony Chojnic, Czerska i
Śliwic: ulice Warszawska – Pocztowa – Świecka (do Zespołu Szkół Licealnych i
Technicznych) – Czarna Droga – Sępoleńska – Kolejowa,
2.   trasa przejazdu autobusów z kierunku Cekcyna i Lubiewa: ulice Świecka –
Cegielniana – Warszawska – Pocztowa – Dworcowa.
W najbliższych dniach zostanie także zorganizowane z PPKS w Starostwie Powiatowym
spotkanie, którego tematem będzie poprawa bezpieczeństwa młodzieży dojeżdżającej
do szkół (m.in. ww. postulaty).

Radna Aleksandra Kabat
-   w związku z ostatnim wypadkiem, który wydarzył się w miejscowości Płazowo przy
drodze wojewódzkiej 240 wnioskuje w imieniu mieszkańców o rozważenie możliwości
wprowadzenia w tej miejscowości ograniczenia prędkości bądź zainstalowania
fotoradarów. Zbliża się okres wzmożonego ruchu samochodów osobowych, dlatego



prosi o zainteresowanie tym tematem Zarządu Dróg Wojewódzkich;
     W tej sprawie zwrócono się z wnioskiem do Zarządu Dróg Wojewódzkich o
uwzględnienie tego wniosku. Do dnia przygotowania materiału nie wpłynęła odpowiedź
w tej spawie.
-     zapytanie, czy policja podczas swoich codziennych działań sprawdza punkty
sprzedaży napojów alkoholowych, chodzi szczególnie o sprzedaż alkoholu nieletnim.
Należałoby przede wszystkim zwrócić uwagę na miejsca odbywania dyskotek,
ponieważ mieszkańcy zgłaszają, że na dyskotekach odbywa się sprzedaż nieletnim i
nie jest to kontrolowane. Po dyskotekach zdarzają się wypadki, dlatego należałoby
zwrócić uwagę policji;
     Zostało skierowane pismo do Komendy Powiatowej Policji z prośbą o informację na
temat kontrolowania punktów sprzedaży alkoholu, a także o zwrócenie większej uwagi
na ten problem z uwzględnieniem miejsc, gdzie odbywają się dyskoteki.
Sprawa ta zostanie także poruszona na najbliższym posiedzeniu Komisji
Bezpieczeństwa.

Radny Michał Mróz
-   prosi o możliwość zainstalowania drogowskazu przy drodze powiatowej od
Wieszczyc w kierunku Gostycyna. Mieszkańcy Przyrowy czują się pominięci przy
znakach informacyjnych. Jest tam znak mówiący, że można tam dojechać do
Gostycyna. W większości przypadków osoby przejezdne, nie znające terenu nie wiedzą
gdzie miejscowość Przyrowa się znajduje. Prosi o rozważenie postawienia znaku, że w
tym kierunku jest też miejscowość Przyrowa z możliwym oznaczeniem ilości
kilometrów do tej miejscowości;
   W tej sprawie skierowano pismo do Zarządu Dróg Wojewódzkich. Do dnia
przygotowywania materiału nie wpłynęła odpowiedź w tej sprawie.

Radny Marek Sass
-    uzupełniając tą kwestię taka sama sytuacja jest w Karczewie. Tam jest tylko
kierunkowskaz na Wieszczyce;
     Interpelacja została przekazana do Zarządu Dróg Powiatowych. Zarząd Dróg
Powiatowych uznaje za zasadne wprowadzenie takiego oznakowania i po
zaopiniowaniu przez komisję do spraw oznakowania będzie to wykonane.
-     należałoby zmienić ruch autobusów dowożących uczniów do szkół. Chodzi o to, aby
uczniowie Zespołu Szkół Leśnych i Agrotechnicznych i Zespołu Szkół
Ogólnokształcących mogli wysiadać na ulicy Pocztowej. Jak był remont na ulicy
Nowodworskiego to ten autobus tak jechał. Chodzi tu głównie o bezpieczeństwo;
    W tej sprawie wystosowano pismo do Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej
Spółka z o.o. w Chojnicach i zaproponowano nowy przebieg trasy na terenie Tucholi
(jw. odpowiedź na interpelację Radnego Andrzeja Pruszaka).



Radny Antoni Lewandowski
-    chodzi o oznaczenie drogi do Suchej. Jest taki znak z kierunkiem Sucha na polną
drogę. Mieszkańcy się skarżą, że tam wjeżdżają ciężkie samochody. Mieszkańcy
proszą, aby tam dopisać jeszcze, że chodzi o Suchą Wybudowanie. Zjazd do Suchej
jest kilometr dalej;
   Interpelacja została przekazana do Zarządu Dróg Powiatowych. Korekta tego
oznakowania będzie wykonana..
-   kolejna sprawa dotyczy oznakowania w miejscowości Bysław w kierunku Cekcyna.
Czy nie może zostać przywrócone oznakowanie, tak jak było wcześniej, tzn. przy
posesji pana Glazika przy skręcie na Cekcyn ? Teraz znak jest kawałek dalej i niektórzy
kierowcy wjeżdżają na prywatną posesję;
      Wystąpiono do Zarządu Dróg Wojewódzkich w tej sprawie. Do dnia
przygotowywania materiału nie wpłynęła odpowiedź.
-   mieszkańcy Lubiewa prosili o wprowadzenie ograniczenia prędkości w Lubiewie. Jest
-    Gmina Lubiewo jest gminą turystyczną i trzeba byłoby poprawić jej wizerunek. W
kierunku z Lubiewa npołożona nowa nawierzchnia i kierowcy rozwijają znaczne
prędkości. Nie przestrzega się tam żadnych przepisów, a przy tej drodze znajduje się
gimnazjum i szkoła podstawowa;
    Zarząd Dróg Powiatowych konsultował te sprawę z Policją, która uznała, podobnie
jak ZDP, że w tej miejscowości wystarczające dla bezpieczeństwa jest ograniczenie
ustawowe w terenie zabudowanym 50 km/h. Problemem jest nieprzestrzeganie tego
ograniczenia przez kierowców.
-  Gmina Lubiewo jest gminą turystyczną i trzebaby poprawić jej wizerunek. W kierunku
z Lubiewa na Klonowo znajduje sie kamień upamiętniający budowę drogi. Jest to droga
powiatowa. Czy ten obelisk można byłoby wyczyścić? Wielu turystów jedzie w stronę
Zalewu Koronowskiego i to o nas świadczy.
Zarząd Dróg Powiatowych zajmie się tym obeliskiem.
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